
 

Exercices et corrections 

 

 

Analyse de la phrase – Correction 

           il 

Après la mort de son père Louis XIII, Louis XIV devient roi. Il a cinq  

  M.I            N.C                   N.C         N.P              N.P.S           V.C      N.C  S V.C 

       C.C.T. 

    il 

ans et ce sera le Roi Soleil. 

N.C        S     V.C             N.P 

 

Pour information : 

M.I = Mot Invariable 

N.C = Nom Commun 

N.P = Nom Propre 

V.C = Verbe conjugué 

S = Sujet 

 
devient = devenir au présent 

a = avoir au présent 

sera = être au futur 

C.C.T = Complément circonstanciel de Temps 

 

Problèmes – Correction 

 

Pierre a 29 €. Il veut acheter des paquets de gâteaux à 3 €. Combien peut-il acheter de 

paquets ?  

 

= 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3  ou 3 x 9 

Opérations : 29 : 3 = 9 reste 2 

Réponse : Il peut acheter 9 paquets. 


